



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE ENSINO

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 10, de 17 de julho de 2013

O Pró-Reitor de Ensino de Graduação da UFOPA, no uso das suas atribuições delegadas, respectivamente, pela Portaria nº 949 de 25 de fevereiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 41 de 28 de fevereiro de 2011, publicada no Boletim de Atos Administrativos da UFOPA, torna pública a Retificação do EDITAL Nº 10, de 17 de julho de 2013, com as seguintes alterações:

No item 3, a), onde se lê:

- a) Estudante que realizarem inscrição via SIGAA no período de 03 de maio a 31 de julho.

Leia-se:

- a) Estudantes que realizarem inscrição via SIGAA até 31 de julho.

No item 4.11, onde se lê:

4.1. As inscrições para o Processo Seletivo para os Institutos Temáticos e Mobilidade Acadêmica entre os Institutos de que trata este edital devem ser realizadas via Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) no período de 02/05 a 31/07/2013.

Leia-se:

4.1. As inscrições para o Processo Seletivo para os Institutos Temáticos e Mobilidade Acadêmica entre os Institutos de que trata este edital ficam prorrogadas até o 31/07/2013 e devem ser realizadas via Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA).

No item ANEXO (quadro de vagas), onde se lê:

INSTITUTO	M	T	N	I
ICTA	50	150	-	-

Leia-se:

INSTITUTO	M	T	N	I
ICTA	50	100	50	-

Santarém, 30 de julho de 2013.

VICTOR DANIEL DE OLIVEIRA E SILVA

Pró-Reitor de Ensino de Graduação em exercício
Portaria Nº 1198 de 16 de julho de 2013